F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1at5

Treaek nr.: 20-2275 / 20-2275-20 Type: 1423 05:10.2008
Godkendelses nummer: §*94/20*0427*00
Anvendelse: HONDA Accord Tourer 2003-

Afmonter kofanger, og seenk den bagerste lydpotte. Metalindsatsen i kofangeren fjernes, og skal ikke bruges
Fjern de to plastikknapper som sidder bagerst pa chassiset, og bor disse huller igennem til tveervangens forsi
mm. Hullerne er afmaerket med forseenkninger pa forsiden af tveervangen.

Placer spaendepladéi med hullernes mellem pladen for reservehjulet og bugsérringen (se foto #1), og montef
(M10x35) og fiederskiver uden at speende dem helt fast.

Placer spaendergreté (yderdiameter @24 mm) igennem hullerne i tveervangen som tidligere var deekket af de
plastikknapper. Tveerbommen placeres med punki#&mmed hullerne som far blev brugt til fastgarelse af

w0 bR

metalindsatsen for kofangeren, og hulleBhmod de far monterede spaendergr. Iszet bolte (M12x90) ved hudlerng

og matrikker (M8 lase) veA. Disse skal ikke spaendes fast.

5. Placer holdestykkerr@og7 med punktern® mod forsiden af tveervangen, og punkte@nmod de eksisterende
huller pa indersiden af vangen.

6. Ved punkternd skal der bores med @10,5 mm vertikalt igennem vangerne. Hullerne er afmaerket med forseer]
pa undersiden af vangen. Mgtrikkert@placeres over pa vangerne ved hulldbp@g monter bolte (M10x35) og
fiederskiver uden at speende dem helt fast.

7. Ved hullerneC iszettes afstandsrar igennem ydersiden af vangen. Monteres med bolte (M10x120), firkantskive
fiederskiver, med mgtrikker pa indersiden, uden at spaende dem helt fast.

8. Traekket rettes ind og alle bolte spaendes forsvarligt. Eventuelt monter fast kugle.

9. Lav en udskeering i kofangeren iflg. nedenstaende skitse. Lav ogsa en udskaering i steenkpladen iflg. foto #2.
Kofangeren samles og monteres. Lydpotten sikres igen i gummiophaeng.

MONTERINGSSAT:

Pos: Antal: | Beskrivelse:
A 4 stk | M8 lasemgtrik
B 2 stk M12x90 med fjederskive og matrik
C 2 stk M10x120 med fiederskive, firkantskive og mgtrik
D 2 stk M10x35 med fjederskive
F 2 stk M12x35 med fjederskive, firkantskive og matrik
G 2 stk M10x35 med fjederskive
Ved fast kugle skal der yderlig anvendeBplte (8.8): 4 stk. M12x35
Skiver: 4 stk. g12 fiederskiver.
Matrikker (8):
Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

o lo

S Y4/ —

90 | 60

@

100

Dette traek er afprovet til:
Max. Belastning: 1500 Kg. D-veerdi9,0 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

gen.
He til

bolte

to

h

kninc

09

Rev. 1 PRP




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 2a15

Treaek nr.: 20-2275 / 20-2275-20 Type: 1423 05:10.2008
Godkendelses nummer: §*94/20*0427*00
Anvendelse: HONDA Accord Tourer 2003-

Dette traek er afprovet til:
Max. Belastning: 1500 Kg. D-veerdi9,0 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 3at'5

Treaek nr.: 20-2275 / 20-2275-20 Type: 1423 05:10.2008
Godkendelses nummer: §*94/20*0427*00
Anvendelse: HONDA Accord Tourer 2003-

Dette traek er afprovet til:
Max. Belastning: 1500 Kg. D-veerdi9,0 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 20-2275 [ 20-2275-20 Type: 1423
Godkendelses nummer: e6*9£0*0427*00
Anvendelse: HONDA Accord Tourer 2003-

Dette treek er afprgvet til:
Max. Belastning: 1500 Kg. D-veerdi9,0 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Side 4 af 5
05.10.2005

Rev. 1 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 5.5

Traek nr.: 20-2275 / 20-2275-20 Type: 1423 05:10.2008
Godkendelses nummer: e6*94/20*0427*00
Anvendelse: HONDA Accord Tourer 2003-

Dette traek er afprgvet til:

Max. Belastning: 1500 Kg.
g g D-veerdi: 9,0 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP





